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Сьогодні — дощ. Нічна 
температура: +3°С, вдень: 
+6°С. Вітер південно-за-

хідний 8 м/с.
Завтра — дощ. Температура вночі: 
+6°С, вдень: +9°С. Вітер західний 
5 м/с.
У неділю — дощ. Нічна температу-
ра: +5°С, денна: +9°С. Вітер захід-
ний 8 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 12 стор.

 Палія трави 
видно згори

 стор. 2

 Тисменицький 
монастир 
повертають 
церкві

 стор. 4

 До Березівки 
прибули зо три 
сотні пластунів

 стор. 6

 Тисменицькі 
атлети — на 
«Пробігу друзів»

 стор. 8

«Від Різдва до Йордану» — 
свято духовної радості

Традиційно завершенням Різдвяних свят є розколяда. 
Ось і цього разу мешканці Тисмениці, гості, котрі приїхали 
на районне свято народної творчості «Від Різдва до Йорда-
ну», минулої неділі мали гарну можливість ще раз відчути 
цю зимову магію. Звісно, всі творчі колективи, котрі при-

їхали до Тисмениці з чудовими колядками, віншування-
ми та іншими народними обрядами, старались виступити 
якнайкраще. "Ой радуйся, земле, Син Божий народився!», 
— всі учасники спільно колядували під відкритим небом 
у центрі Тисмениці. А вже у Народному домі ведучі Лю-

бов Глодов’юк та Руслан Фармус розпочинали святкове 
дійство: «Знову і знову лунатимуть колядки, щедрівки і 
віншування на славу Божу, але жодне важливе дійство, 
свято чи подія не обходиться без Божого благословення». 

 Закінчення на 7 стор.

«Єзупільські засівальники» 

Міжконфесійна молитва за мир
22 січня, у День Соборності України — річницю злуки ЗУНР та УНР, на майдані 
Андрея Шептицького відбулася Молитва за мир та припинення війни за участі 
вірних і духовенства Церков традиційних конфесій.

До духовенства трьох Церков при-
єдналися декілька сотень вірян. Бого-
служіння провели перед сімома чудо-
творними іконами, які привезли з різних 
куточків Прикарпаття. 

Метою Молебню до Матері Божої 
було єднання Церков та релігійних ор-
ганізацій Івано-Франківщини в молитві 
задля припинення війни в Україні.

Організували спільний молебень 
Івано-Франківська Архієпархія Україн-
ської Греко-Католицької Церкви, Івано-
Франківсько-Галицька єпархія Право-
славної Церкви України, Івано-Фран-
ківська єпархія Православної Церкви 

України, Івано-Франківський деканат 
Львівської архідієцезії Римсько-Като-
лицької Церкви України. Співорганізато-
рами стали Івано-Франківська обласна 
рада, Івано-Франківська ОДА та Івано-
Франківська міська рада.

Як зазначила на своїй сторінці в соц-
мережах народний депутат, франківка 
Оксана Савчук, «Уперше в Івано-Франків-
ську об'єдналися всі релігійні конфесії, 
щоб спільно провести канонічний моле-
бень. Молилися за найголовніше — мир 
у нашій Україні. Дякую настоятелям… за 
те, що в День Соборності ми були разом 
під могутнім прапором молитви».

Той, хто дбає тільки про власну шкуру і свою кишеню, не вартий доброго слова.
Всеволод Нестайко

Субсидії та допомоги. 
Як працюють комісії

Серед останніх офіційних повідомлень Тисменицької райдержадміністрації 
знаходимо таке: «28 січня під головуванням заступника голови Тисменицької 
районної державної адміністрації Степана Мандибура у приміщенні управ-
ління соціального захисту населення районної державної адміністрації від-
булося засідання комісії з питань призначення державної соціальної допо-
моги малозабезпеченим сім’ям, житлової субсидії, пільг.

В ході засідання комісія розглянула 
52 справи щодо призначення житлової 
субсидії, 48 справ вирішено позитивно, 4 
заявникам відмовлено, а також 14 справ 
– на призначення державної соціальної 
допомоги малозабезпеченим сім’ям, з 
яких всі вирішено позитивно».

На перший погляд, це повідомлення 
суспільної ваги не має, але якщо взя-
ти до уваги, що восени, ще до початку 

опалювального сезону і до кінця груд-
ня на таких комісіях розглянуто кілька 
тисяч справ з призначення субсидій, то 
маємо констатувати: робота тої комісії 
має неабияке значення для соціально-
го захисту наших краян. Про це й роз-
мовляємо зі Степаном Мандибуром і 
начальником управління соцзахисту 
Мирославом Лутчиним.

У віданні С. Мандибура як заступ-
ника голови РДА з гуманітарних питань 
досі була робота чотирьох комісій: згада-
ної вище допомоги малозабезпеченим 
сім’ям, житлових субсидій, пільг; комісія 
з надання одноразових допомог; комісія 
з питань альтернативної, невійськової 
служби; опікунська рада, яка розглядає 
заяви громадян і приймає рішення ре-
комендаційного характеру. Найбільше 
навантаження випадає якраз на першу 
в переліку комісію, через те, що тисячі 
сімей звертаються по субсидії, а далеко 
не всім «виходить» отримати субсидію 
на загальних підставах. В осінні міся-
ці комісія збиралася й по два рази на 
тиждень, розглядаючи по сотні справ за 
день. Зараз навантаження трохи спало.

По субсидії люди звертаються до 
управління соцзахисту, але, як пояснює 
М. Лутчин, порядок розрахунку та при-
значення субсидій передбачає, що всі 
працездатні члени домогосподарства 
мають офіційні доходи. А є маса сімей, 
особливо, в сільській місцевості, де чо-
ловік, дружина, чи хтось інший з сім’ї, 
просто кажучи, не працює і не має офі-
ційних доходів. Є також випадки, коли 
за людиною рахуються два будинково-
лодіння, чи два транспортні засоби. Але 
в когось то маєтки і «круті машини», а 
хтось має стару родинну господарку, 
якусь стару «шістку» та ще щось на ко-
лесах… Комісія, власне, має повнова-
ження призначити субсидії як виняток. 
При цьому, як було визначено минулого 
року, для непрацюючих осіб береться 
для розрахунку дохід в розмірі трьох 
прожиткових мінімумів (торік то було 
більше 5700 гривень). 

 Закінчення на 2 стор.
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Субсидії та допомоги. 
Як працюють комісії

 Закінчення. Поч. на 1 стор.

І, наприклад, якщо жінка працює 
і має офіційний дохід 5000 на місяць, 
а чоловік не працює, але за нього в 
розрахунок беруть 5700, а з суми роз-
раховують розмір субсидії, яку надасть 
держава. Комусь субсидія виходить, 
комусь – ні.

Ще один момент: є багато випадків, 
що комісія відмовляла заявникам, ймо-
вірно заробітчанам. Є вимога, за якою 
особа, яка звертається за субсидією, не 
повинна була перебувати за кордоном 
більше 60 діб за останні півроку. «Для 
підтвердження ми просили представля-
ти на комісію закордонні паспорти», – 
додає Лутчин. І посадовці зауважують, 
що по субсидії нерідко звертаються й 
небідні люди… Та не виключають, що 
комусь через спроби обманути держа-
ву (приховати те, що рідні пристойно 
заробляють за кордоном) доведеться 
невдозі повернути субсидію.

«За статистикою, – констатує Сте-
пан Мандибур, – у 2019 році кількість 
субсидій по Україні зменшилася на 16 
відсотків. Десь так само на 15 відсотків 
поменшало субсидій і в районі. За дани-
ми управління соцзахисту, торік на цей 
опалюваний сезон було загалом при-
значено (чи поновлено) субсидії 8650 
домогосподарствам на загальну суму 
близько 65 мільйонів гривень. А комісія 
впродовж цілого минулого року розгля-
нула більше чотирьох тисяч справ (заяв, 
звернень тощо), 560 з яких стосуються 
призначення державної соціальної до-
помоги малозабезпеченим сім’ям. Для 
того, щоб розглянути справу призначен-
ня субсидій в порядку винятку чи дер-
жавної соціальної допомоги малозабез-
печеним сім’ям, проводили обстеження 
матеріально-житлових умов сімей. До 
речі, наголошують посадовці, статус 
малозабезпеченої сім’ї через незадо-
вільний матеріальний стан надається 

на півроку, і комісія пантрує, аби пра-
цездатні особи шукали собі роботу, а 
не «підсідали» на дармові гроші. Таких 
сімей в районі поменшало.

Соціальну допомогу отримують різні 
категорії малозабезпечених. Скажімо, 
в районі наразі є 350 осіб, які не мають 
права на пенсію, а тому отримують дер-
жавну соціальну допомогу; 750 малоза-
безпечених сімей, 600 з яких є багатодіт-
ними; отримують допомогу 330 одиноких 
матерів; більше 1100 осіб мають статус 
інвалідів з дитинства та дітей-інвалідів. 
Не будемо навантажувати цей перелік 
усіма категоріями отримувачів допомог 
та пільг. Додамо лише, що в районі за-
реєстровано 45 сімей переміщених осіб 
(із зони АТО) та півтисячі учасників бо-
йових дій в зоні АТО/ООС.

Окрім допомог, які надає управлін-
ня соціального захисту певним катего-
ріям громадян, райдержадміністрація, 
а також районна рада намагаються по-
магати людям у складних обставинах. 
Ці одноразові допомоги не можуть до-
конечно вирішити ту чи іншу пробле-
му, передовсім в разі лікування, але 
бодай частково посприяти потребую-
чим.  Минулого року, акцентує Степан 
Мандибур, районна комісія з надання 
одноразових допомог розглянула 1200 

заяв та надала громадянам 910 тисяч 
гривень. 730 тисяч гривень допомоги 
співвітчизникам було виділено торік 
з резервного фонду, який щороку за-
тверджує районна рада. Крім того певні 
допомоги землякам депутати скерову-
вали з фонду виконання депутатських 
повноважень.

95 відсотків звернень громадян 
про одноразові допомоги стосуються 
хвороб, лікування, не більше двох від-
сотків допомоги на поховання (часом, 
йдеться про знаних в районі людей), а 
решту – щодо покращення побутових 
умов, пояснює С. Мандибур. Резервний 
фонд розрахований і на невідкладні за-
ходи у випадку надзвичайних ситуацій, 
знищення майна тощо.

Буквально, цими днями суттєво змі-
нюється структура райдержадміністрації 
(про це плануємо детальніше подати в 
наступному номері газети). Чи не змі-
ниться ситуація в питаннях соціального 
захисту. С. Мандибур говорить про те, 
що в районному бюджеті на цей рік пе-
редбачено резервний фонд, кошти на 
одноразові допомоги і таке інше.

Разом з тим, структурні зміни не 
торкнулися наразі управління соціаль-
ного захисту, проте, не знати, що буде з 
соціальними допомогами, як покерує 
нова центральна влада. А головною 
проблемою, на переконання посадов-
ців, є те, що пенсіонери мають мізер-
ні доходи (пенсії), а отже не живуть, а 
виживають.

Володимир ЗАНИК

Насамперед

Не провокуйте пожежі 
в екосистемах!

У січні цього року утримується плюсова температура, що нехарактерно для 
української зими, а разом з тим спостерігається збільшення кількості пожеж 
у природних екосистемах. Так, вогнеборці ДСНС вже почали ліквідовувати 
численні пожежі трави, очерету та сухостою.

Зокрема, упродовж січня в Тис-
меницькому районі зареєстровано 
12 випадків загорянь сухої трави на 
відкритій території. Локалізувати 
та гасити вогонь у цих умовах не-
просто, оскільки він на відкритому 
просторі поширюється дуже швид-
ко, особливо у вітряну погоду. Коли 
ж таке трапляється поблизу насе-
лених пунктів, існує велика ймовір-
ність перекидання полум’я на жит-
лові та господарські споруди. Виїз-
ди на місця загоряння сухої трави, 
залишків листя вимагають чималих 
витрат. Страждає від таких випад-
ків і довкілля.

Тож, зважаючи на небезпеку, яку 
становлять такі загоряння, Державна 
служба з надзвичайних ситуацій закли-
кає громадян суворо дотримуватися пра-
вил пожежної безпеки та не провокувати 
пожежі в природних екосистемах випа-
люванням сухої рослинності.

Пам’ятайте, що пожежі на відкритих 
територіях можуть спричинити тяжкі на-
слідки, такі як поширення вогню на жит-
лові будинки та розташовані поруч спо-
руди, руйнування родючого шару ґрунту, 
а також загибель тварин.

Ігор ДМИТРІВ, 
начальник Тисменицького РВ УДСНС 

Паліїв трави 
«вичислятимуть» із дронів
Водночас 29 січня в Івано-Фран-

ківську створена «Мобільна група ви-
конавчого комітету Івано-Франківської 
міської ради із профілактики та запобі-
гання спалювання сухої рослинності та 
побутових відходів». Мова йде про те-
риторії прилеглих до міста сіл і старо-
стинських округів, що входять до Івано-
Франківської ОТГ. Адже за останні дні й 
тижні тут сталося незвикле багато по-
жеж, найперше через підпал трави, що 
потягло за собою великі витрати на лік-
відацію пожеж.

У зв’язку з цим на позачергове засі-
дання міської комісії з питань техноген-
но-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій запросили старост новоприєд-
наних сіл. Їм повідомили, що, скажімо, 
на новоутворений «кут», сформований 
із приєднаних Тисменичан, Братківців, 
Чернієва, Березівки створюється окре-

мий пожежний підрозділ. А старостам 
рекомендували доручити священикам, 
що обслуговують парафії в цих селах, ди-
ректорам освітніх установ інформувати 
мешканців про роботу згаданих мобіль-
них груп. Йшлося на засіданні й про те, 
що місто закупило для цих груп дрони, 
які облітатимуть території і виявляти-
муть місця підпалів трави та стихійних 
сміттєзвалищ. Працівники мобільних 
груп уповноважені складати протоко-
ли на паліїв, накладати значні штрафи. 
Івано-Франківський міськвиконком у 
боротьбі з палійством вдався і до ще 
одного заохочувального моменту: як-
що хтось із мешканців села помітить 
підпал та поінформує про це старосту, 
то отримає десять відсотків від накла-
деного штрафу. Тож місто налаштоване 
дуже рішуче взятися до боротьби з палій-
ством, яке влітає йому у добру копійку.

Терміново потрібна 
допомога!

Максим Коваль знову потребує вашої 
допомоги! Бореться Максим уже п’ятий 
рій, залишився останній ривок… Діагноз — 
Саркома стегнової кістки (рак). Операцію 
потрібно зробити у м. Будапешт, Угорщина. 
Вартість: 350 000 грн.

Номер картки для перерахування ко-
штів: 5168 7427 1394 1940 ПриватБанк.

Номер телефону мами Максима: 095 
457 39 94.

Будемо вдячні всім за допомогу!

Оформляйте працівників 
на роботу за законом

Фахівці податкової служби Тисменицького управління ГУ ДПС в Івано-Фран-
ківській області спільно з представниками Управління Держпраці та Управлін-
ня Пенсійного фонду на доручення прем’єр-міністра України проводитимуть 
роз’яснення суб’єктам господарювання у сфері торгівлі, тимчасового розмі-
щення та організації харчування. Роз’яснення стосуватимуться недопущення 
роботодавцями найманих осіб до роботи без оформлення трудових відносин. 
Після цих заходів працівники контролюючих органів будуть проводити перевірки 
тих же суб’єктів господарювання щодо дотримання законодавства про працю.

Податківці нагадують про необхід-
ність дотримання законодавства про 
працю та зайнятість населення. Про-
блеми тіньового ринку праці тягнуть за 
собою соціальну незахищеність праців-
ників, втрати місцевих бюджетів та інші 
негативні наслідки для територіальних 
громад і кожного жителя зокрема.

За порушення трудового законо-
давства передбачені значні суми штра-
фів. Так, за допуск працівника до робо-
ти без оформлення трудового договору 
(контракту), оформлення працівника 
на неповний робочий день у разі фак-
тичного виконання роботи протягом 
повного робочого дня та виплату за-
робітної плати (винагороди) без нара-

хування й сплати єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соці-
альне страхування та податків штраф 
складає на сьогодні 141 690 грн за кож-
ного працівника.

Тож управління звертається до ро-
ботодавців з проханням вчасно оформ-
ляти найманих працівників, не допус-
кати до роботи працівників без належ-
ного оформлення трудових відносин. 
Дотримання суб’єктами господарюван-
ня законодавства про працю, легаліза-
ція робочих місць, недопущення випла-
ти заробітної плати у розмірі, меншо-
му за встановлений законодавством 
рівень повинно стати беззаперечним 
обов’язком кожного роботодавця.

Пункт прокату засобів реабілітації 
інформує

При територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціаль-
них послуг) Тисменицького району функціонує Пункт прокату засобів реабіліта-
ції, створений з метою надання в безкоштовне тимчасове користування засо-
бів реабілітації, таких як коляска (кімнатна, вулична), милиці, ходунки. Станом 
на 31.01.2020 р. в наявності є 2 коляски вуличні, 1 коляска кімнатна, ліжко 
функціональне (нове).  

Для отримання більш детальної інформації просимо звертатися в територі-
альний центр, що за адресою: м. Тисмениця, вул. Галицька, 21 (ІІІ поверх)  або 
за телефоном: (03436) 2-41-63, також можна писати на нашу електронну  адре-
су: tys-tercenter@ukr.net

  ПРОТИ ШЕРСТІ

Обіцялося одне, 
а робиться інше 

Пообіцяти кінець "епохи зубожіння" було явно легше, ніж досягти 
цього. Оскільки суттєвих зрушень у поліпшенні свого життя пересіч-
ний українець поки що не бачить, Зе-команді доводиться самій на-
стійливо розповідати йому про них. 

Одним з таких коників, осідланих 
"слугами народу" з настанням зими, є 
їхні безперестанні реляції з, так би мо-
вити, енергетичних фронтів. Зокрема, 
про 30-відсоткове зниження плати за 
тепло у вже майже півтори сотнях міст. 
Або про здешевлення газу для населен-
ня. Хоча, наприклад, в Івано-Франків-
ську, рахунки від "Теплокомуненерго" 
за грудень були зменшені тільки на 10%, 
а з середини січня НКРЕКП встановила 
для підприємств нові, зрозуміло, що 
вищі тарифи. До того ж, як видається, 
зменшенню рахунків за тепло більшою 
мірою посприяла природа, подарував-
ши небагатим українцям аномально 
теплу зиму. 

А ось незначне здешевлення при-
родного газу було затьмарене новим 
порядком розрахунків, згідно з яким 
розділена плата за сам газ і за його 
доставку. Багатьма споживачами це 
було сприйняте як черговий спосіб 
обдурити людей, здерти з них зайву 
копійку. Очевидно, тому й електронна 
петиція №22/083148-еп під заголов-
ком "Вимагаємо негайно скасувати 
ухвалену НКРЕ так звану абонпла-
ту за транспортування газу!", опу-
блікована на офіційному інтернет-
представництві Президента Украї-
ни 20 січня, набрала необхідні для 

її розгляду 25 тисяч голосів всього 
за тиждень.   

"Вимагаємо негайно скасувати 
ухвалу НКРЕ про так звану "абонп-
лату за транспортування газу", як 
таку, що є грабіжницькою та здир-
ницькою, та оскільки вона є нічим 
іншим, як спробою висмоктати до-
даткові гроші з народу крадіям-фір-
ташам до кишені й не ґрунтується 
на жодних економічних розрахунках! 
Ми самі власним коштом проклада-
ли собі газ у хати і вже заплатили 
десятки тисяч гривень за ці підклю-
чення! Згадана ухвала – це нахаб-
ний та цинічний грабунок народу!», 
– мовиться в петиції, автором якої 
є Роман Федорів.

На час написання матеріалу в чет-
вер, 30 січня, пообіді число підписан-
тів сягало вже майже 33-х тисяч, а до 
закінчення збору підписів залишалося 
ще 82 дні. 

Крім того, 27 січня була зареєстро-
вана ще одна петиція з того ж приводу 
№22/083626-еп, яка за три дні зібрала 
понад півтисячі підписів. Її автор Андрій 
Демченко, звертаючись до президента, 
пише: "Як же так несправедливо вихо-
дить? Свого часу ми з сусідами вели газ 
по вулиці за власні кошти… Від держа-
ви і від газової компанії не отримали 

ні копійки! А тепер за доставку газу по 
цих трубах ми маємо платити. Чому?" 

Посилаючись на 13-ту статтю Кон-
ституції, де сказано, що "земля, її над-
ра, атмосферне повітря, водні та інші 
природні ресурси, які знаходяться в 
межах території України… є об’єктами 
права власності Українського народу", 
автор петиції цікавиться: чому ці надра 
продають газові компанії без нашого 
дозволу і, врешті-решт, де його та ін-
ших людей "відсотки від продажу на-
шого газу, що належить нам — народу?" 

Це тільки один із прикладів того, 
що ситуація в країні народу бачиться 
чи не діаметрально протилежною до 
тієї, яку їм малюють їхні "слуги". Ди-
ва, на превеликий жаль, не сталося, 
і наразі головним "здобутком" нових 
урядовців є сотні тисяч гривень, на-
рахованих собі улюбленим під завісу 
минулого року. А, напевно, для того, 
щоби про такі "досягнення" менше па-
тякали в суспільстві та не сумнівали-
ся в потенціалі нової влади, міністром 
культури, молоді та спорту Володими-
ром Бородянським активно просува-
ється законопроект щодо регулювання 
діяльності ЗМІ, який вже називають 
"удавкою для журналістів". 

Суть його полягає буцімто у тому, 
щоб посилити відповідальність за дез-
інформацію та інформаційні маніпуляції 
у часи війни. Але що заважатиме владі 
звинувачувати своїх критиків у, скажімо, 
підриві довіри громадян до державних 
інститутів через поширення недосто-
вірної інформації щодо економічної та 
соціальної ситуації в Україні та чинити 
з ними за законами військового часу? 
Хоча, хто більше поширює недостовір-
ної інформації – влада чи ЗМІ – це ще 
питання.

Станіслав КРУК
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Наше місто — наша слава!
(Тисмениця у 2019 році)

2019-й — це рік, який уже увійшов в історію. Він був багатий на по-
літичні події, політичні зміни в нашій державі. Нестабільна ситуація 
на сході України, суперечки великих держав у міжнародній політи-
ці — усе це вплинуло на соціально-економічну, політичну ситуацію 
в країні й на життя кожного українця. Зараз, на початку 2020-го, 
головне для України — зберегти власну державу, її суверенітет, те-
риторіальну цілісніть і найголовніше — не загрузнути у внутрішньо-
політичній боротьбі, а спільними зусиллями і спільною працею ви-
водити Україну на вищий рівень розвитку — рівень розвинутої єв-
ропейської держави.
Тисменицька міська рада, як 

орган місцевого самоврядування, 
протягом 2019 року злагоджено 
працювала для блага нашої гро-
мади, тому отримали досить хо-
роший результат, відремонтував-
ши дороги, тротуари, водомережі, 
освітлення, провівши благоустрій 
міста, ряд культурних і спортивних 
заходів. Ми завжди відгукувалися 
на проблеми людей, а для їх ви-
рішення мобілізувалися й шука-
ли альтернативні шляхи розв’язку 
кожної непростої ситуації. При-
ватні підприємці та підприємства 
міста своєю успішною діяльністю 
зміцнювали економіку Тисмениці, 

наповнювали бюджет. Тож дякую 
всім тисменичанам, хто творив до-
брі справи, щоб наше місто стало 
чистим, затишним, європейським.

У 2019 році Тисменицька місь-
ка рада, за підтримки депутатів і 
членів виконавчого комітету, про-
водила роботи з покращення бла-
гоустрою міста. З метою приве-
дення вулично-шляхової мережі 
у відповідність до вимог стандар-
тів, нормативів, правил безпеки 
дорожнього руху, велися роботи з 
ямкового та капітального ремонту, 
зокрема, з відновлення асфальт-
ного покриття, заміни бордюрних 

каменів, облаштування тротуар-
них доріжок.

Проведено капітальний ре-
монт дорожнього покриття по 
вул. Шевській, Мазепи-Кушнір-
ській, Горбаля, Цільній, Колійо-
вій, Вишенського, Богуна, Ярем-
чука, Костя Левицького, Івасюка, 
Франка, поточний ремонт вулиць 
Стефаника, Хмельницького, Віль-
шанецької, Липової, Горбаля, Пше-
никівської, Шевченка, Галицької. 
Вистелено бруківкою тротуари по 
вул. Галицькій, Костя Левицько-
го. Напевно, уперше в історії міс-
та проведено капітальний ремонт 
моста через р. Ворону.

Важливим пріоритетом у робо-
ті є забезпечення підтримки ста-
більної роботи і розвитку мереж 
вуличного освітлення. Проведено 
лінії вуличного освітлення по вул. 
Кушнірській, Грушевського, про-
довжено по вул. Костя Левицько-
го, Америка – Слобода, Крушель-
ницької.

Значним досягненням стало 
завершення будівництва водопро-
воду по вулицях Америка – Сло-
бода. Закінчено водопровід та по-
дано до осель воду на вулицях 
мікрорайону Незалежності, вул. 
Стефаника та ввідного водопро-

воду по вул. Височана – Липова. 
Частково виконані роботи по бу-
дівництву водопроводу на вул. За-
порізькій. На сьогодні виготовле-
но проєкти для прокладання во-
допроводів по вул. Островсько-
го, Вишенського, Лесіва, Данила 
Галицького. Також у м. Тисмени-
ці проводились ремонтні роботи 
каналізаційних мереж, а за кошти 
з обласного екологічного фонду 
побудовано зливний каналізацій-
ний колектор.

Восени 2019 р. за субвенційні 
кошти з обласного бюджету про-
водились роботи з відновлення 
та підтримання сприятливого гід-
рологічного режиму та санітарно-
го стану річок Ворони й Стримби 
(розчищено русло та піднесено 
берег р. Ворона поблизу вул. Мо-
настирської (біля т. зв. «автодро-
му»), підсилено берег річки уздовж 
вул. Гоголя, розчищено русло р. 
Стримби в районі вул. Набережна.

Протягом 2019 року міською 
радою профінансовано ряд куль-
турно-мистецьких і спортивних за-
ходів. Спільно з відділом культури 

райдержадміністрації міська рада 
проводила культурні заходи з на-
годи народних та державних свят, 
професійних днів, нагороджувала 
кращих представників трудових 
колективів міста.

Спільно з районною радою та 
районною державною адміністра-
цією провели урочисті святкуван-
ня з нагоди Дня Прапора Украї-
ни та 28-ї річниці Незалежності 
України. 21 серпня в Тисмениці 
відбувся традиційний легкоатле-
тичний пробіг «Кушнірські пере-
гони», присвячений відзначенню 
Дня Незалежності України.

Наприкінці  жовтня  міська 
рада брала участь в організа-
ції пам’ятних днів, приурочених 
70-ій річниці від дня народжен-
ня поета, художника, драматур-
га, перекладача і нашого земляка 
Олега Лишеги, 160-ій річниці від 
дня народження українського по-
літика, громадського діяча Костя 
Левицького.

Започаткованими в 2016 році 
преміями імені Йова Княгиниць-
кого та Костя Левицького відзна-
чено кращих учнів і вчителів шкіл 
нашого міста.

За ініціативи Тисменицького 
міського голови та об’єднаного де-
путатського корпусу відбувається 
активна фінансова підтримка ФК 
«Хутровик» та волейбольної коман-

ди міста. Завжди в належному ста-
ні підтримується місцевий стадіон, 
а для дітей та молоді були встанов-
лені дитячо-спортивні майданчики 
по вул. Монастирській, Набереж-
ній – Лесі Українки, Липовій, 7 б.

Робота органу місцевого са-
моврядування — це злагоджені дії 
й зусилля команди міської ради, 
депутатського корпусу, керівників 
підприємств та установ міста, за-
вдяки чому вдається виконувати 
заплановане — розбудувати древ-
нє європейське місто Тисмениця.

Степан СВОРАК, міський голова 
Тисмениці, доктор наук, професор

Степан Сворак

Дитячо-спортивний майданчик по вул. Монастирській

На Набережній – Лесі Українки очищено русло Стримби, встановлено тренажери Канал біля «Газбуду» в районі вулиці Мазепи

Канал біля «автодрому» не дасть «великій воді» вийти з берегів. 
Цього року планують зробити також на Слободі

Довідково
Як вказується в офіційному листі виконавчого комітету Тисмениць-

кої міської ради, на виконання Закону України «Про загальнодержавну 
цільову програму «Питна вода України» на 2011-2020 роки», в основно-
му, впродовж останніх трьох років, за власні кошти міського бюджету 
виконано значні обсяги з прокладання водогонів по вулицях Америка 
– Слобода, Незалежності, Чорновола, Федьковича, Січинського, Фран-
ка, Шевській, Пшениківській, Полуботка, Об’їзна — Височана – Липова, 
Івасюка, Грушевського, Горбаля, Стефаника, Наливайка, Яремчука. На 
ці водогони використано приблизно 9,4 мільйона гривень. У 2020 ро-
ці міська рада планує будівництво водогонів по вулицях Островсько-
го, Вишенського, Лесіва. Проектна вартість цих робіт – приблизно 2,9 
мільйона гривень.
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Домініканський кляштор 
у Тисмениці

(історико-краєзнавча довідка)
Перша письмова згадка про 

Тисменицю датується 1062 роком, 
коли до міста прибули вірменські 
поселенці, що принесли сюди куш-
нірське ремесло. Історично склало-
ся так, що Тисмениця була місцем 
мирного співіснування різних на-
родів — українців, євреїв, поляків 
та вірмен.

Національно-релігійній толе-
рантності протягом тривалого ча-
су (1598-1772 рр.) сприяли власни-
ки міста Потоцькі, які жертвували 
гроші на розвиток різних громад, 
зокрема, будівництво релігійних спо-
руд не лише для римо-католиків, а 
й греко-католиків та вірмен.

Така толерантність відобража-
ється й у давньому гербі Тисмени-
ці, де поряд із традиційним місце-
вим символом (чорний птах — воро-
на) зображено три золоті корони як 
знак єдності трьох християнських 
конфесій, а також родинний символ 
Потоцьких («пілява» — білий трира-
менний хрест без нижнього лівого 
рамена).

Особливе значення мають і бар-
ви герба. Синій — колір гербового 
щита — символізував чесність і неза-
лежність, а пурпуровий і золотавий, 
які його обрамляли й ділили на дві 
половини, — хоробрість і багатство.

Другою за давністю пам’яткою 
Тисмениці є приміщення Домінікан-

ського кляштора (монастиря), розта-
шоване на вулиці Костя Левицького. 
Ця будівля відноситься до середини 
XVIII ст. Вона була однією зі скла-
дових культового комплексу Домі-
ніканського ордену, основу якого 
становив костьол Святих Миколая 
і Софії, збудований у 1736 році і зни-
щений радянською владою у 1958 р.

Монастирський корпус приля-
гав до вівтарної частини костьо-
лу, утворюючи відкритий двір, що 
відповідало тогочасній архітектур-
ній традиції в плануванні римо-ка-
толицьких монастирів. Домінікан-
ський монастир — доволі скромна 
та аскетична одноповерхова муро-
вана будівля без особливих декора-
тивних елементів. Наявність башти, 
Г-подібне планування, коридорна 
система та циліндричні перекрит-
тя цілком відповідають духовному 
призначенню будівлі, яка, однак, у 
випадку небезпеки могла слугува-
ти оборонним цілям (як це було в 
часи турецько-татарських набігів 
та І світової війни).

Окремої уваги вартує особа бу-
дівничого кляштора. Ним був Йо-
ган Шільцер, німецький інженер, вій-
ськовик, архітектор, який працював 
на теренах Галичини. Талановитий 
німець відзначився у якості військо-
вого коменданта Станиславівської 
фортеці.

Його авторству належать про-
екти цілої низки культових та світ-
ських споруд, серед яких і костьол 
Святих Миколая і Софії, за абрис 
(креслення) якого він отримав боч-
ку вина і 400 злотих польських, а 
за нагляд над будівництвом — боч-
ку вина вартістю 14 дукатів і 252 
злоті польські.

І хоч будівля кляштора дату-
ється серединою XVIII ст., сам мо-
настир та костьол споруджені (у 
дерев’яному варіанті) 1630 року 
за сприяння польського магната, 

політика та полководця Миколи 
Потоцького та його дружини Софії.

З історією кляштора в Тисме-
ниці тісно пов’язані два відомі 
монахи-домініканці. Один з них — 
польський шляхтич, хроніст і ме-
муарист, геральдик та проповід-
ник Шимон (Симеон) Окольський 
(1580-1653 рр.), перший вікарій 
римо-католицького монастиря в 
Тисмениці (1630 р.). Другий — ві-
рменин за національністю, історик, 
фольклорист та архівіст Садок Ба-
ронч (1814-1892 рр.), який у 1846-
1848 був настоятелем монастиря, 
а під час «Весни народів» — голо-
вою Народної ради та місцевим 
мировим суддею.

Домініканський орден в Тисме-
ниці проіснував до 1936 року. Увесь 
цей час він був осередком порядку 
та громадянського виховання, адже 
при монастирі діяла й школа. У 50-
их роках ХХ ст. будівля колишньо-
го монастиря стала приміщенням 
медичної установи — Тисменицької 
поліклініки.

Після відкриття нової поліклі-
ніки (2008 р.) будівля освоєна лиш 
частково — наразі в ній займає три 
кімнати районна організація Това-
риства Червоного Хреста України.

Будівля потребує якісної та не-
дешевої реставрації. 

Крім того, на подвір’ї кляштора 
знаходяться поховання монахів (у 
підземній крипті на місці костелу) 
та німецьких військових періоду 
ІІ світової війни, які потребують 
належного пошанування. Жите-
лі та гості центральної частини 
Тисмениці кожного дня «ходять 
по кістках».

Піднімаючи питання значен-
ня будівлі кляштора, наголошує-
мо на тому, що вона має дійсну 
історичну цінність. Найкращий 
варіант для споруди — реставра-
ція з перспективою подальшого 
розміщення фондів Музею історії 
м. Тисмениця та громадських ор-
ганізацій. Крім того, площа перед 
кляштором може слугувати гідним 
місцем для анонсованого чинною 
міською владою пам’ятника Кос-
тю Левицькому.

Отже, постає нагальне питання 
належної реставрації приміщення, 
що знаходиться на балансі Тисме-
ницької міської ради, впорядкування 
довколишньої території. Домінікан-
ський монастир може стати окрасою 
нашого давнього міста. Але необхід-
ні зусилля громади і влади у вирі-
шенні цього питання, адже це наш 
спільний сторичний спадок.

Андрій ТАТАРИН, кандидат 
політичних наук, краєзнавець

Символічний ключ — громаді Тисмениці
Історичною подією назвав пе-

редачу будівлі колишнього Домі-
ніканського монастиря, який зна-
ходиться в районному центрі, для 
відкриття молодіжно-катехитичного 
центру для потреб парафій м. Тисме-
ниці «Різдва Пресвятої Богородиці», 
«Святого Миколая», «Святого Архі-
стратига Михаїла», «Фатімської Бо-
жої Матері» міський голова Степан 
Сворак. І ця подія відбулась минулої 
неділі, 26 січня. Передувало їй звер-
нення з листом до міського голови 
м. Тисмениця, депутатів міської ради 
Архієпископа і Митрополита Івано-
Франківського Володимира Війтиши-
на, в якому він, зокрема, інформує, 
«що 12 листопада 2019 року в Івано-
Франківському Архієпархіальному 
управлінні УГКЦ відбулося засідан-
ня за участю о. Степана Балагури — 
судового вікарія Івано-Франківської 
Архієпархії, Декана Тисменицько-
го деканату о. Петра Скрипника та 
священнослужителів м. Тисмениці, 
а саме: о. Романа Микієвича, о. Ми-
коли Понайди, о. Володимира Грини-
шина, о. Ігоря Мельника, о. Дмитра 
Ярича, о. Володимира Ковалишина, 
о. Руслана Андрусяка, які дійшли до 
спільного рішення, щоб відповідаль-
ність за реєстрацію і відкриття мо-
лодіжно-катехитичного центру в м. 
Тисмениці покласти на отця Романа 
Микієвича, пароха церкви Святого 
Архістратига Михаїла м. Тисмениці».

В свою чергу Тисменицькою місь-
кою радою розроблений проєкт «До-
мініканський кляштор — соціокультур-
ний простір громади міста Тисмени-
ця». Поставлено три основні завдан-

ня: привернення уваги громадськості 
до необхідності належного пошану-
вання історичної спадщини, впоряд-
кування території Домініканського 
кляштора, проведення на базі ство-
реного простору культурно-масових 

заходів. Напевно що, в перспективі, 
цей проєкт стане цілком реальним, і, 
якщо діяти з позицій дня завтрашньо-
го, то напівзруйноване приміщення 
колишнього монастиря, яке більшою 
частиною не використовується — це 
буде вже день вчорашній. 

Добрий початок — частина спра-
ви. Біля приміщення колишнього До-
мініканського монастиря в Тисмени-
ці зібрались у неділю віряни, разом з 
ними спільно молились священнос-
лужителі: отець-декан Тисменицький 
Петро Скрипник, парох церкви Свя-
того Архістратига  Михаїла о. Роман 

Микієвич, парох церкви Різдва Пре-
святої Богородиці о. Микола Понай-
да, о. Дмитро Ярич.

Під час події передачі примі-
щення нагадались мені слова Іва-
на Франка: «Ставайте дружно всі і 

згідно всі і сміло, — бо ваших рук 
важке, святе чекає діло!». Звісно, 
реалізація проєкту — справа нелег-
ка, але цілком можлива, на цьому 
наголошував мер Тисмениці Степан 
Сворак у своєму виступі: «Передає-
мо ключі від древнього Домінікан-
ського монастиря громаді м. Тис-
мениця. Нам випала нелегка роль, 
дехто казав розвалити це все, дехто 
— збудувати хутрові магазини, яких 
нам ще «бракує» в Тисмениці, а дех-
то, що приміщення вже неможливо 
реставрувати. Але на все є воля Бо-
жа, і знову тут звучить молитва. І 

ми впевнені в тому, що тут буде і 
катехитична школа, де буде навча-
тися і молитися молодь, буде при-
міщення і для «Союзу українок», і 

для воїнів АТО. В цьому приміщенні 
будуть займатися і пластуни. Маємо 
велику надію, що тисменицька гро-
мада не дасть пропасти цим древ-
нім мурам, які дійсно потребують 
ремонту. Можемо відкрити і окре-
мий рахунок для пожертв. Міська ра-
да зробила символічний ключ, який 
ми передаємо, молимось сьогодні 
спільно, щоб Господь допоміг нам 
відреставрувати древню історичну 
пам’ятку». Мер Тисмениці висловив 
також сподівання, що вже впродовж 
року буде робитись нове перекриття 
даху. Отець Роман Микієвич окропив 
приміщення колишнього Домінікан-
ського монастиря і в цьому теж ба-
читься надія, що історичний спадок 
спільними зусиллями буде не тільки 
збережений, а й знову відкритий як 
духовний, молодіжно-катехитичний 
центр м. Тисмениця.

І. ГОРОДЕЦЬКИЙ

Процесія вірян йде середмістям Тисмениці 

Декан Тисменицького деканату о. Петро Скрипник з рук мера Тисмениці Степана Сворака 
отримує символічний ключ 

Окроплює стіни Домініканського кляштора 
о. Роман Микієвич

Проект пам’ятника Костю Левицькому

Ескіз реконструкції кляштора
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Життя варте того, щоб його прожити
Наша зустріч відбулась напередодні його 75-річчя, цю людину знають 
багато людей в Тисменицькому районі та серед ветеранів міліції об-
ласті. Михайло Денисович Юревич – голова Ради ветеранів міліції ГО 
«Турбота», вже більше десяти років очолює цю громадську організа-
цію ветеранів міліції Тисмениччини, колишній заступник начальника 
райвідділу внутрішніх справ, автор книги нарисів «Нам літа – не бі-
да», героями якої є його колеги, міліціонери, які працювали в районі.
Син фронтовика, М. Юревич на-

родився в місті Рибінськ на березі 
ріки Волга другого лютого 1945 року, 
коли ще йшла війна в Європі. Ріс у 
сім’ї військовослужбовця, що і ви-
значило подальше життєве кредо. 
Його дитинство пройшло в військо-
вих містечках та в населених пунк-
тах за місцем служби батька. Після 
закінчення школи в Івано-Франків-
ську працював механіком холодиль-
них установок в організаціях міста. 
Потім служба в Збройних силах у 
Закавказзі в ракетних військах на 
посаді «замкомандира — команди-
ра спецвзвода». А на третьому році 
служби його обирають звільненим 
секретарем комітету комсомолу ра-
кетної бази, до речі це була офіцер-
ська посада. Михайло Денисович 
згадує цікавий факт того періоду 
служби: він був делегатом партій-
но-господарського активу Закав-
казького військового округу, що 
проходив у палаці спорту в Тбілісі 
– понад тисяча делегатів, серед при-
сутніх перші керівники Закавказьких 
союзних республік, керівний склад 
міністерства оборони. І ось йому, мо-
лодому бійцю, доручили виступати 
з цієї «великої» трибуни, а з рук мі-
ністра оборони держави маршала 
А. А. Гречка Михайлу була вручена 
найвища тодішня комсомольська 
нагорода «Почесний знак».

У 1967 році, після закінчення 
служби в армії М. Юревича було 
призначено на посаду голови Іва-

но-Франківського районного коміте-
ту ДТСААФ. За п’ять років роботи на 
цій посаді йому вдалося значно по-
кращити матеріально-технічну базу 
організації, налагодити підготовку 
водіїв та мотоциклістів для населен-
ня, організувати секції спортивно-
технічних видів спорту. До речі,було 
підготовлено ряд майстрів спорту 
та масових розрядників спортивно-
технічних видів спорту. Серед них 
два чемпіони Союзу по радіоспорту, 
декілька чемпіонів України та бага-
то інших призерів. Цей період життя 
ознаменувався визначними подія-
ми:  він знайшов другу «половинку» 
свого сімейного життя, народилися 
дві славні донечки… 

Як сина офіцера, Михайла Юре-
вича не покидали роздуми про про-
довження династії військових, а в 
той час в армії був так званий «ін-

ститут дворічників» – після закінчен-
ня вузу призивали на службу на два 
роки на офіцерські посади. Пора-
дившись з рідними (до речі, батько 
дружини – теж офіцер, фронтовик), 
Юревичі вирішили служити… Нова 
армійська доля закинула Михайла 
на Далекий схід у ракетний дивізіон 
на посаду політпрацівника. Суровий 
клімат, побутові труднощі, тяжкі буд-
ні, постійні бойові навчання гартува-
ли офіцерів і солдат. Сім’я звиклася 
з такими труднощами, діти росли…

Мій співрозмовник і зараз під-
несено розповідає про навчання 
ракетників на полігонах з бойови-
ми стрільбами, йому особисто один 
раз прийшлось здійснити бойовий 
пуск ракети. Ця подія захоплює дух 
і гордість. Так непомітно пролетіло 
два роки, Михайлові Денисовичу за-
пропонували продовжити контракт 

на більш високій посаді, але сімей-
ні обставини змусили відмовитись 
від продовження служби, Юревичі 
повернулися в Івано-Франківськ. 

 Розпочалась нова сторінка в 
житті Михайла, його запросили на 
роботу в обласне управління міліції 
у відділ карного розшуку. Він змі-
нив армійські погони на міліцей-
ські. На той момент це була зовсім 
нова, невідома робота, але армій-
ський гарт і допомога наставників 
дозволили йому швидко адаптува-
тись. М. Юревич і сьогодні з вели-
кою теплотою згадує своїх перших 
керівників: Дідоренка Е.О., Топчія 
В.Ф., Бялика М.І., Судоргіна І.Я. До 
його становлення як оперативни-
ка доклалися Галущак Л.Д., Гудзін-
ський В.Ф., Грабан С.І., Сичов І.В. та 
багато інших співробітників. Нео-
дноразово доводилось брати участь 

в оперативно-розшукових заходах, 
особливо багато часу відводилось 
профілактиці злочинів та правопо-
рушень серед населення. Через дея-
кий час керівництво УВС запропону-
вало Михайлові посаду начальника 
інспекції в справах неповнолітніх. 
Нова посада вимагала більше від-
повідальності та організованості в 
роботі з підлеглими, він вдячний за 
співпрацю Белі Босіс, Олександру 
Кутвіцькому, Василю Футулуйчику 
та багатьом іншим співробітникам 
в районах області. Пройшло багато 
років, усі тодішні працівники давно 
вже на заслуженому відпочинку, де-
яких серед них, на жаль, вже немає, 
однак пам’ять про ті роки роботи 
залишається назавжди…

У січні 1979 року Михайла Юре-
вича призначили заступником на-
чальника Івано-Франківського (з 
1982 р. – Тисменицького) РВВС по 
політичній роботі. В той час райвід-
діл очолював Теофіл Ілліч Виноград-
ник, авторитетна людина в районі, 
хороший фахівець – він і став до-
брим наставником Михайла Дени-
совича на новій посаді. З великою 
вдячністю за спільну роботу наш 
ювіляр згадує своїх колег: Гороб-
ця О.С., Тєлєгіна А.С., Кобзаря Є.В., 
Гундяка М.Л., Тимківа М.В., Гавадзи-
на М.М., Задорожного Г.М. та бага-
тьох інших. Як згадує Михайло, ко-
лектив був згуртованим, особовий 
склад домагався високих показни-
ків в зміцненні правопорядку в ра-
йоні та розкритті злочинів. Активно 
проводилась профілактична робота 
в населених пунктах району, залуча-
лась громадськість до боротьби зі 
злочинністю та правопорушеннями. 
Співробітники не тільки домагались 
високих показників в службовій ді-
яльності, але й досягали висот на 
спортивних майданчиках, створи-
ли хор, який був лауреатом пісен-
них конкурсів.

Як заступник, упродовж 16 ро-
ків М. Д. Юревич працював з трьо-
ма начальниками міліції, однак най-
більше він цінує спільну роботу з 
Василем Івановичем Олійником – 
чесним, порядним керівником, ви-
сокопрофесійним управлінцем. Під 
його керівництвом Тисменицький  
РВВС значно зміцнив свій авторитет 
серед населення району, двічі був 
переможцем у змаганні серед мілі-
цейських колективів області. Разом 
з керівниками підрозділів В. Олій-
ник зумів створити міцний колектив 
співробітників, який успішно працю-
вав над зміцненням правопорядку. 
Керівництво райвідділу багато зро-
било для покращення умов праці і 
побуту співробітників, а саме: ка-
пітальний ремонт адмінбудинку, а 
найважливішим здобутком стало 
покращення житлових умов особо-
вого складу – було збудовано шість 
житлових будинків, що забезпечило 
житлом 20 сімей.

 Пройшло десять років, як не-
має з нами Василя Івановича Олій-
ника, але він залишається в сер-
цях ветеранів і пенсіонерів рай-
відділу як сильний керівник, хо-
роший наставник, надійний друг 
і товариш.

 Після виходу на заслужений 
відпочинок, Михайло Денисович і 
дня не сидів без діла, його товариш 
ще «по комсомолу» запропонував 
працювати в агрофірмі на посаді 

комерційного директора. Юревич 
швидко увійшов в курс нової робо-
ти: часті відрядження по всій Укра-
їні, укладення договорів з виробни-
ками, поставка готової продукції та 
багато інших функцій… Ця робота 
навчила його краще розбиратись в 
нюансах господарської діяльності, 
роботі з персоналом. Попрацював 
на цій роботі п’ять років, у зв’язку 
з реорганізацією перейшов на іншу 
роботу: начальником служби безпе-
ки в банк, попрацював там два роки 
(до скорочення посади); потім – на-
чальником самостійного відділення 

страхової компанії в Тисменицькому 
районі. Де би не працював Михайло, 
він завжди користувався авторите-
том серед підлеглих та керівників 
вищих організацій, керівництва ра-
йону, брав активну участь в громад-
ському житті району.

У 2005 році М. Юревич завершив 
свою трудову діяльність. Але це не 
та людина, яка буде «відпочивати на 
лаві», він зосередився на громад-
ський роботі. Завдяки активній жит-
тєвій позиції Михайла Денисовича 
ветерани органів внутрішніх справ 
Тисменицького району згуртувались 
та в 2008 році створили свою орга-
нізацію Громадське об’єднання ве-
теранів та пенсіонерів міліції «Тур-
бота», яка опікується проблемами 
колишніх правоохоронців. Наша ор-
ганізація має юридичний статус, свій 
розрахунковий рахунок в банку. Ве-
терани двічі на рік збираються ра-
зом: на день вшанування ветеранів 
та день Перемоги; щоквартально 
Рада ветеранів проводить свої засі-
дання. Члени ради відвідують вете-
ранів-ювілярів з поздоровленнями 
і подарунками; надаємо допомогу 
ветеранам, які хворіють. В системі 
інтернет є сторінка ГО «Турбота».

Михайло Денисович підготував 
матеріали про життя ветеранів, ви-
дана книга «Нам літа – не біда». Його 
друковані матеріали про ветеранів 
можна часто бачити на шпальтах 
газети. На останніх звітно-вибор-
них зборах (10 листопада 2019 р.) 

ветерани одноголосно переобрали 
М. Д. Юревича своїм ватажком, на-
мітили ряд цікавих заходів, які буде 
впроваджувати новообрана рада. 

Портрет ювіляра буде не по-
вним, якщо не згадати про його 
сім’ю, його міцний тил і гордість. 
Подружжя Юревичів прожили разом 
50 років, виростили трьох чудових 
дочок: старша – директор велико-
го шкільного ліцею в одному з міст 
Далекого сходу, середня доня має 
свій бізнес, а молодша пішла по сто-
пах батька – майор поліції.

Старша внучка закінчує аспіран-

туру Московського університету, дру-
га внучка навчається на п’ятому кур-
сі медичного університету. Старший 
внук працює судовим експертом, а 
молодший – студент другого курсу 
гуманітарного університету.

 Своїм життєвим прикладом Ми-
хайло Денисович вчить дітей та ону-
ків бути чесними, любити і поважати 
старше покоління. Вся цінність жит-
тя – в любові до батьків і близьких, 
не забувати своїх нащадків, продо-
вжувати славні сімейні традиції; ні-
коли не зупинятись в житті на досяг-
нутому, постійно вдосконалюватись, 
творити добро для людей…

На своєму життєвому шляху Ми-
хайлові Денисовичу доводилось зу-
стрічати людей з різними поглядами, 
характерами, були і такі, які своєю 
поведінкою та діями хотіли скомп-
роментувати його, але він завжди 
залишався вірний принципам, яки-
ми навчав його батько – добро за-
вжди перемагає зло; тільки в зла-
годі можна налагодити важкі жит-
тєві ситуації…

Ветерани та пенсіонери міліції, 
діючі працівники поліції Тисменнич-
чини щиро вітають Михайла Дени-
совича Юревича з його ювілеєм, 
бажають міцного здоров’я, довго-
ліття, сімейного благополуччя, хай 
завжди Ваша життєва енергія пра-
цює на благо людей.
Іван ВАСИЛИШИН, заступник голови 

Ради ветеранів «ГО Турбота»

Сердечно вітають із 75-річчям 
свого дорогого чоловіка, рідненького батька, 

любого дідуся, шановного свояка
Михайла Денисовича ЮРЕВИЧА

його дружина Зоя, доньки Наталія, Марія, Ірина, зяті Ігор, 
Роман, Анатолій, внуки Лада, Злата, Владислав, Юлія, 
Віталій та своячниця Людмила. Бажаємо, щоб на ще 
довгому життєвому шляху зустрічалися лише приємні 
моменти, щоб у домі було затишно, на серці — радіс-
но. Бадьорості духа, великого оптимізму, ще багатьох 
добрих задумів і планів та їхнього здійснення! Нехай 

тішать друзі, рідні, діти й онуки! Нехай здоров’я не зраджує, щоб ми могли ве-
село й дружно відзначати разом ще і сотий ювілей! Многая літа!
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Розколяда в Майдані
«Бо прийшли до тебе три празники в гості», — під такою назвою в 
останню неділю січня в селі Майдан за ініціативою працівників куль-
тури відбулось театралізоване дійство, яке стало підсумком різдвя-
но-новорічних свят.

«Ой ішла колядка і в селі, і в місті, у 
стрічках сріблястих, в світлому намисті», 
— розпочала свято ведуча Леся Мель-
никович. З її вуст ми почули, що Різдво 
— одне з найвеличніших християнських 
свят, яке прославляється у різдвяних піс-
нях — колядках. Люди їх переспівують, 
передають наступним поколінням, що 
стало багатовіковою традицією.

Виступ продовжив фольклорний ко-
лектив клубу «Чарівниці» (художній керів-
ник Іван Луцький). У їх виконанні прозву-
чали добре знані та мало відомі колядки 
й щедрівки «Бог предвічний», «Нова ра-

дість стала», «Небо і земля», «Три слав-
нії царі», «Закувала сива зозуленька».

Приємним відкриттям стала участь 
у святі молодіжного колективу під керів-
ництвом районного депутата Михайла 
Зелінського, який згуртував нашу мо-
лодь і організував прекрасний виступ. 
Хлопці та дівчата майстерно виконали 
дві колядки — «Бог ся рождає», «Дзінь-
дзелень» у сучасному музичному оран-
жуванні.

Яскравим, енергійним та непере-
вершеним став виступ Маланки, учасни-
ками якої були не тільки звичайні тра-

диційні герої, а й містичні та загадкові. 
Під музичний супровід вони розважали 
усіх присутніх, запрошували їх до танцю, 
дивуючи своїми колоритними костю-
мами. Щиро привітав усіх посівальник 
Володимир Воробчак, побажавши ми-
ру, здоров’я та достатку кожній роди-

ні. Піднесено лунали патріотичні, ста-
ровинні й трохи призабуті віншування 
не тільки з уст учасників, а й глядачів 
цього дійства.

Завершилося свято спільним ви-
конанням загальновідомої колядки 
«Добрий вечір тобі». Подяку всім, хто 

долучився до проведення Майданської 
розколяди, висловила сільський го-
лова Марія Зелінська. Дуже приєм-
но, що так багато небайдужих до на-
ших традицій і звичаїв взяли участь 
у цьому дійстві.

Але водночас сумно, що мало гля-
дачів його побачили. Адже погода була 
майже весняною і сприяла святу, дійство 
яскравим та, звичайно ж, безкоштовним. 
Свято дійсно вдалося, а побачити таке 
можна не часто. Тож наступного разу при-
ходьте, незважаючи на свої політичні по-
гляди і переконання, підтримайте місце-
вих аматорів і самі допомагайте, давайте 
поради та беріть участь у святкуваннях.

А на цьому слові — бувайте здорові. 
Дай Боже за рік діждати і разом з вами 
заколядувати.

Завідуюча бібліотекою 
Галина МЕЛЬНИКОВИЧ

Прослава Бога 
в Старому Лисці

«Христос народився! Славімо Його!», — лунає в ці дні. Цілі родини, сім’ї, близь-
кі, друзі збираються разом на розколяду, щоб прославляти народження Ісуса. 
Так, 26 січня, на районній Розколяді в м. Тисмениці свою художню самоді-
яльність представляло село Старий Лисець. Сюди прибула група колядників 
у складі Ольги Гаргат та її донечок Анастасії, Аліни й Анни, Мирослава Говзан 
із сином Назаром, а також сестрички Вікторія й Анастасія Гуменяк, Соломія 
Волосянко, Микола Карманський, Сергій Глуханюк, Дмитро Говзан під керів-
ництвом нашого художнього керівника Василя Гарбуза.

А в старолисецькому Будинку 
культури Розколяда розпочалася з 
привітального слова та звіту перед 
своєю громадою сільського голови 
Анатолія Лущака. Концертне  дій-
ство  продовжили  спільним  вико-
нанням всі учасники місцевої са-

модіяльності колядкою «Бог Пред-
вічний».

Надзвичайно мило, ніжно та кра-
сиво виконали «Щедрик, щедрик» на-
ші дівчатка: Соломія Волосянко, Анас-
тасія та Аліна Гаргат, Вікторія й Анас-
тасія Гуменяк.

Із щирими привітаннями, віншу-
ваннями, колядуваннями виступили 
хори церкви Святого Миколая (ре-
ґент Ірина Олексенко) та церкви Ді-

ви Марії і Йосифа Обручника (реґент 
Василь Гарбуз).

Співом та словом вітала Старий 
Лисець Тетяна Феденько разом із ди-

тячим ансамблем «Веселі дзвіночки». 
Зі сцени щиро лунала прослава наро-
дженого Христа від Вікторії Гуменяк і 
Соломії Волосянко.

Дивовижним та майстерним було 
виконання колядок від чоловічого во-
кального колективу в складі Дмитра 
Говзана, Сергія Глуханюка, Михайла 
Дем’яніва, Василя Ручкана, Дмитра 
Ручкана, Миколи Карманського, Ро-
мана Говзана та Василя Гарбуза. Їх-
ній виступ надзвичайно сподобався 
глядачам.

Заключним у програмі стало благо-
словення всечесних отців Івана Бойка та 
Мар’яна Отамана, які разом із фольклор-
ним ансамблем «Родина» та з усім за-
лом заколядували «Нова радість стала».

Мирослава КВІТКА

Пластова Розколяда 
від Березівки до Карпат
Окружна Пластова Розколяда 2020 у Березівці — це завжди захопли-
ва та масштабна подія. А цього року, здається, особливо яскрава та 
багатолюдна. Її навіть відвідав міський голова Івано-Франківська.

Отже Березівка уже четвертий рік 
поспіль приймає пластунів-колядників 
з усіх куточків Прикарпатського краю. У 
суботу, 25 січня, сюди прибула молодь із 
Кутів, Калуша, Рогатина, Болехова, Ли-
півки, Коломиї, Надвірної, Іваниківки, 
Саджавки, Білих Ослав, Печеніжина, Ба-
ні-Березіва, Черніїва, Брошніва та Івано-
Франківська, загалом — 280 осіб із усієї 
Івано-Франківської округи. А зустрічали 

їх чисельне представництво пластунів 
Березівської станиці.

Дійство відбувається тут завдяки 
лідерському й духовному проводу міс-
цевого пароха, творця цієї станиці о. 
Богдана Рудницького, праці окружного 
проводу Пласту, підтримці району, ваго-
мій допомозі керівництва Березівської 
школи й органів місцевого самовряду-
вання. А в цьому році всі фінансові ви-

трати, пов’язані з проживанням та хар-
чуванням пластунів, узяла на себе Іва-
но-Франківська міська рада (наприкінці 
2019 року село Березівка приєдналось 
до міста Івано-Франківська). Місцеві 
підприємці й жителі дбали, щоб приїж-
джим пластунам було сито й смачно.

Отже, мешкала ця велика пластова 
родина у школі. А в місцевому Соціаль-
но-культурному центрі хлопці й дівчата 
демонстрували вертепи, Маланку, автен-
тичні колядки, засівання, віншування. Ви-
ступам справедливу, але й доброзичливу 
оцінку давало журі. І тривало це дійство 
аж два дні — у неділю фіналісти Розколя-
ди продовжили виявляти свої таланти у 
місцевій церкві Різдва Пресвятої Богоро-

диці. Привітати пластунів Прикарпаття 
приїхали мер міста Івано-Франківська 
Руслан Марцінків та керуючий справами 
міськвиконкому Ігор Шевчук.

Оскільки Пластова Розколяда є вод-
ночас конкурсом, то були переможці й 
нагороджені. Серед команд новаків гран-
прі у номінації «Вертеп» здобула станиця 
Калуша. У цій же номінації — Коломия 
та Березівка розділили 1 місце. Коман-
да новаків з Білих Ослав здобула гран-
прі у номінації «Щедрівка». Новаки На-
двірної перемогли в номінації «Коляда». 

Серед команд юнаків перемогу 
святкували: станиця Рогатина (гран-
прі за «Коляду»), Надвірної (1 місце — 
«Коляда»), Болехова (1 місце — «Коля-

да»), Кутів (1 місце — «Вертеп»), Калу-
ша (1 місце — «Засівання»), Липівки 
(гран-прі — «Свято Василя»), Березівки 
(1 місце — «Віншування»). Пластуни 
станиці Баня-Березів здобули гран-прі 
у номінації «Маланка». А за всебічну 
допомогу в організації пластунської 
Розколяди відзначені міський голова 
Івано-Франківська Руслан Марцінків, 
керуючий справами міськвиконкому 
Ігор Шевчук та директор Березівської 
гімназії Оксана Вара. Велику подяку 
за допомогу висловив і голові район-
ної ради Тетяні Градюк о. Богдан Руд-
ницький.

Вероніка ЗАНИК

Хор церкви Йосифа Обручника Хор церкви святого Миколая
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«Від Різдва до Йордану» — свято духовної радості
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

Благословили свято та всіх його 
учасників настоятель Погінського хра-
му Успіння Матері Божої о. Никодим Гу-
ралюк та сотрудник церкви Святого Ми-
колая м. Тисмениця о. Руслан Андрусяк. 
Запрошені на районну розколяду пред-
ставники районної влади — голова Тис-
меницької районної ради Тетяна Градюк, 
керівник апарату Тисменицької районної 
держадміністрації Ярослав Татарин та 
міський голова Тисмениці Степан Сво-
рак привітали усіх із таким величним 
завершенням Різдвяних свят, подякува-
ли всім учасникам свята за збереження 
традицій, побажали міцного здоров’я, 
щастя, добробуту.

Напевно що складно порівнювати 
чи оцінювати всі виступи аматорських 
колективів, але однозначно можна ска-
зати, що це було свято духовної ра-
дості. Цей святковий день вирізнявся 
різноплановими виступами, пісні роз-
лилися в серцях і душах, прозвучало 
чимало колядок, творчі колективи  зі 
сцени Народного дому дарували вер-
тепні сценки, віншування. Своє мис-
тецтво презентували: народний ама-
торський хор «Просвіта» Народного 
дому м. Тисмениця (керівник Світлана 
Бойко), різдвяну композицію виконав 
фольклорний колектив «Острівчанка» 
с. Чорнолізці (керівник Михайло Фи-
цик), пісенне мистецтво демонстрував 
народний аматорський хор клубу с. 
Красилівка (керівник Ярослав Лесюк), 
родинною колядою та вертепним дій-
ством порадували усіх присутніх фоль-
клорний колектив «Клубівчанка», тала-

новиті юні виконавці дитячого аматор-
ського драматичного колективу клубу с. 
Клубівці (керівник Світлана Слупська); 
«В Різдвяну ніч» — колядував народний 
аматорський чоловічий вокальний ан-
самбль «Два кольори» (керівник Воло-
димир Дзеньків); «Там, над Лемківщи-
нов» — виступ аматорського фольклор-
ного колективу «Лемківщина» клубу с. 
Тарновиця (керівник Марія Брезіцька) 
з дуже цікавим автентичним співом; «У 
Вифлиємі Син Божий народився» — ви-
конував колектив молодих матусь і їх-
ніх діточок зі Старого Лисця (керівник 
Василь Гарбуз); додали всім гарного на-
строю ансамбль танцю «Тисменичанка» 
та народний аматорський хор «Благо-
віст» (м. Тисмениця). Різнопланові ви-
ступи — це і «Єзупільські засівальники», 
фольклорний колектив «Берегиня» під 
орудою Галини Зінько із села Милування, 
фольклорний колектив «Вільшанка» із 
села Вільшаниця (керівник Ольга Тим-
онько), величали Спасителя і тріо «Ка-
линове намисто» Народного дому м. 
Тисмениця, вокальний ансамбль «До-
мінанта» з о. Ігорем Пилипчуком, на-
родний аматорський жіночий вокальний 
ансамбль «Перлина» (керівник Марія 
Борис). Наповнювався зал потужною 
українською колядою у виконанні на-
родного аматорського гурту «Козаки» 
Новокривотульського будинку культури 
(керівник Роман Мантуляк); в розмаїт-
ті хорового співу був і виступ народно-
го аматорського хору «Дзвін» (керівник 
Мирослава Василюк) Народного дому 
м. Тисмениця, щедру вальна компози-
ція прозвучала у виконанні народного 

аматорського хору «Братчина» будинку 
культури с. Братківці під орудою Василя 
Яковишина. Дзвінко звучали колядники 
зі Старих Кривотул із народного аматор-
ського хору «Барви Прикарпаття», керів-
ник Петро Заник. Піднесено і радісно на 

завершенні свята співали всі разом — 
хор «Барви Прикарпаття», учасники АТО 
і волонтери та вдячні глядачі.

І. ГОРОДЕЦЬКИЙ

Благословляє святкове дійство о. Никодим

Народний аматорський хор «Просвіта» 

Фольклорний колектив «Острівчанка», с. Чорнолізці 

Вертепне дійство від юних драмгуртківців с. Клубівці 

В автентичних строях з лемківськими колядками фольклорний колектив з Тарновиці 

Ведучі Любов Глодов’юк, Руслан Фармус

Колядує Старий Лисець Колоритна Маланка від учасників ансамблю танцю «Тисменичанка» 

Співає «Братчина», с. Братківці 

Коляда об’єднала — вокальний ансамбль «Домінанта» з о. Ігорем Пилипчуком, 
«Барви Прикарпаття», учасники АТО і волонтери 

Фольклорний колектив «Вільшанка»

Від учасників АТО і волонтерів подяку 
отримує начальник відділу культури 

Тисменицької РДА Олександра Стефінко 
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У фіналі «Урагану» – угринівські 
ліцеїсти та старолисецькі школярі
Освяченням святою водою, першим голом команди Вільшаницької 
ЗОШ, першою поразкою підліських ліцеїстів, неймовірним голепа-
дом, зміною лідерів на п’єдесталі та рокіровкою серед бомбардирів 
– таким видався тур Шкільної дитячої ліги на Кубок НФК «Ураган», 
що відбувся на Тисмениччині. Всечесний отець Олексій освятив по-
чаток першого в цьому календарному році туру, що відбувся 24 січня 
в просторому залі Клубовецької школи.
Назар Падучак провів перший м’яч 

вільшаницьких футзалістів у ворота 
юних павельчан (павлівські ліцеїсти 
перемогли з рахунком 5:1), у принци-
повому протистоянні старолисецьких 
та підліських футзальних дружин силь-
нішими виявилися підопічні Мирослава 
Дрекала та Анатолія Білогубки – 6:1 на 
користь команди Старолисецької ЗОШ. 
Переможці групового етапу – угринів-
ська команда мрії, яку натхненно вихо-
вує Андрій Мельничук, «відвантажила» 
вільшаницьким та липівським футзаліс-

там 17 м’ячів, пропустивши при цьому 
двічі від Андрія Яковишина з Липівки 
(7:2). На фінішному спурті павлівська ко-
манда здобула максимум очок, обіграв-
ши вільшаницьких та підпечерівських 
хлопчаків. Жодного очка не здобули сьо-
годні господарі майданчика – клубівча-
ни, поступившись підпечерівським уже 
ліцеїстам Івано-Франківської ОТГ та під-
ліським ліцеїстам Загвіздянської ОТГ.

Таким чином, після матчів групо-
вого етапу турнірна таблиця набула та-
кого вигляду:

1. Угринівський ліцей – 17 очок (5 
перемог, 2 нічиї), м’ячі 35-9.

2. Старолисецька школа — 17 очок 
(гірша різниця м’ячів).

3. Підліський ліцей – 16 очок (5-1-1).
4. Павлівський ліцей – 8 очок (2-2-

3), м’ячі 11-14.
5. Липівська ЗОШ – 8 очок (2-2-3), 

м’ячі 11-19.
6. Підпечерівська ЗОШ (ліцей) – 7 

очок (2-1-4).
7. Клубовецька ЗОШ — 5 очок (1-2-4).
8. Вільшаницька ЗОШ — 0 очок.
У суперечці бомбардирів після гру-

пового етапу лідирують Олександр Іва-
сишин (12 м’ячів) та Олександр Кори-
тан (11 м’ячів) – обидва з Угринова, 
їх наздоганяють старолисецькі футза-
лівці — Максим Дрекало (10 голів) та 
Назар Бабінчук (9), Андрій Коровайчук 

із Підлісся (9). По 8 голів на рахунку 
Андрія Яковишина з Липівки, Дмитра 
Бойчука з Підпечер та Ярослава Жму-
да з Угринова.

***
Відповідно до формули проведен-

ня чемпіонату цього тижня у плейофф 
зіграли пари:

Угринів — Вільшаниця, Старий Ли-
сець – Клубівці, Підлісся – Підпечери 
та Павлівка – Липівка.

Вже у першому матчі між явним 
фаворитом групового етапу Ліги угри-
нівськими футзалістами та аутсайде-
ром – школярами з Вільшаниці назріла 
сенсація: матч завершився з рахунком 
2:2.І тільки у серії післяматчевих пе-
нальті учні Угринівського НВК вирвали 
путівку до півфіналу – 2:1! У наступно-
му двобої старолисецькі футзалісти не 
відчули опору господарів майданчи-
ка, юних клубівчан – 6:0! Ще однією 
нічиєю 2:2 завершилося протистоян-
ня підопічних Івана Саса з Павлівки 
та Володимира Яковишина із Липівки. 
Ціну путівки вирішив єдиний м’яч ли-

півчан у серії пенальті, які стали третім 
учасником півфіналу. Дещо несподіва-
но підліські ліцеїсти, які тривалий час 
знаходилися на лідерських позиціях 
у групі, поступились підпечерівській 
команді, яку готували до турніру Ва-
силь Фодчук та Дмитро Сливінський, 
з рахунком 2:5.

***
У півфіналах зустрілися такі пари 

шкільного футзального квартету: Ли-
півка – Угринів і Старий Лисець – Під-
печери. Першим фіналістом Ліги стали 
вихованці амбітного Андрія Мельни-
чука з Угринівського НВК, які враху-
вали уроки гри на виліт, перемігши 
вихованців Володимира Яковишина 
та Романа Тарновського з рахунком 
3:0. Причому, покращив свої позиції 
у гонитві бомбардирів Олександр Іва-
сишин, на рахунку якого півтора де-
сятка м’ячів!

Цілком іншою була драматургія 
другого півфіналу, в якому добре вмо-
тивовані «приєднанням до міста» юні 
підпечерівці відкрили рахунок і стри-
мували часто хаотичні навали ста-
ролисецьких учнів до передостанніх 
секунд матчу. І саме тут проснувся 
футбольний бог, який влучним уда-
ром Назара Бабінчука зрівняв раху-
нок – 1:1. До речі, це був 13-й забитий 
Назаром м’яч. Серія післяматчевих 
пенальті довела високу мотивацію 
суперників – тільки один нереалізова-
ний пенальті коштував підпечеріцям 
виходу у фінал, відтак-3:2 на користь 
Старого Лисця.

У бомбардирському суперництві 
третім йде Максим Дрекало зі Старо-
го Лисця – 12 м’ячів.

Вітаємо фіналістів Шкільного 
турніру футзальних команд Тисме-
ницького району на Кубок НФК «Ура-
ган» – команди Угринівського ліцею 
та Старолисецької загальноосвітньої 
школи.

Володимир ДУТЧАК

«Пробіг друзів – 2020»
Наймасовішою подією початку 2020 року серед легкоатлетичної спіль-
ноти України став IX традиційний «Пробіг друзів», що відбувся в Бо-
городчанах і навколишніх селах 26 січня.
У всіх видах програми взяло 

участь близько тисячі бігунів з міст 
України, Польщі, Греції, Лівану. 225 
бігунів брали участь у дитячих про-
бігах на 100, 500 та 1000 метрів. Це, 
як правило, юні прикарпатські атле-
ти. Позмагатися за медалі та відчу-
ти дух суперництва прибуло півтора 
десятка вихованців Тисменицької 

ДЮСШ під орудою липівчанки Ма-
рії Гелетій, котра свого часу трену-
валася у Марії Василюк.

На кілометровій дистанції се-
ред хлопчиків срібну нагороду ви-
боров Василь Войчук, а Діані Сисак 
на цій дистанції трохи не вистачило 
везіння та тактичного розрахунку, і 
як результат – високе четверте міс-
це для талановитої стрибунки, яка 
дедалі частіше пробує сили і на бі-
гових дистанціях. Усі учасники дитя-

чих забігів нагороджені медалями, 
сувенірною та поліграфічною про-
дукцією, смаколиками від спонсо-
рів дійства.

Організатори масштабного 
спортивного дійства втілюють 
шляхетну мету, залучаючи до про-
бігу спортивних знаменитостей, іно-
земних партнерів, представників 
місцевого бізнесу, своїм власним 
прикладом ратують за здоровий 
спосіб життя, пропагують біг як 
атрибут активного буття. Це наші 
олімпійці та відомі атлети: Роман 
Гонтюк, Неля Непорадна, Іван Геш-
ко, Ігор Гелетій. 

Серед  знакових  постатей , 
що брали участь у пробігу на 3, 
16,8 та 32 кілометри були і пред-

ставники Тисмениччини, 
зокрема, Володимир На-
зарук, подружжя стаєрів 
і тренерів Василь Кабан і 
Марія Василюк-Кабан, Ва-
силь Гелетій, Микола Єфім-
чук з донечкою тощо. Від-
радно, що журналістську 
братію представляв Тарас 
Ткачук.

Володимир ДУТЧАК

ДО РЕЧІ
«Пробіг друзів» у Бого-

родчанах, започаткований 
2012 року, проводиться що-
року в другій половині січня 
і присвячується Дню собор-
ності України. З ініціативою 
такого заходу свого часу виступив 
місцевий легкоатлет Іван Сенчак, а 
місцева влада її підтримала. 

Цього року організаторами пробігу 
були благодійна організація «За здорову 
Богородчанщину», біговий клуб Gutsul 
Running Club, райдержадміністрація, се-

лищна рада і ТМ «Ксенія» (Івано-Фран-
ківська харчосмакова фабрика). 

«Пробіг друзів» позиціонуєть-
ся як «змагання з неймовірною ат-
мосферою і місцевим колоритом». 
Він стартує і фінішує біля ЗОШ №1, 
проходячи мальовничою місцевістю 
через Старі Богородчани, Саджаву, 
Глибівку, Глибоке, Хмелівку, Росільну 
та Підгір'я. У селах учасників пробігу 
масово зустрічають з транспаранта-
ми і колядками. 

З кожним роком поряд з любите-
лями всіх вікових категорій участь у 
богородчанському «Пробігу друзів» 
бере все більше професійних бігунів. 
Розширюється і географія учасни-
ків, яка вже не обмежується тільки 
Україною. Тепла безсніжна зима, на-
певно, також добре посприяла попу-
ляризації пробігу. Якщо торік було 

Команда Старого Лисця Команда з Угринова

Команда Тисменицького району

На п’єдесталі срібний призер Василь Войчук Родина Володимира Миколайовича Єфімчука перед Пробігом

Справа — Володимир Назарук
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Овен
Постарайтеся зменшити обо-
роти – весь місяць ви кудись 
біжите, намагаєтеся встигну-
ти в тисячу місць одночасно, 
але в ці зимові дні потрібно 

зосередитися. Наступні сім днів стануть 
особливо вдалими для представників 
творчих професій – ваші ідеї нарозхват,  
навколо повно впливових особистостей. 

Телець
Якщо кому щастить, так 
це Тельцям – наступного 
тижня ви встигнете зробити 
більше, ніж за весь січень. 

Не зменшуйте темпу, і до вихідних ви змо-
жете похвалитися професійними досяг-
неннями і фінансовими успіхами. Але  
вам доведеться відмовитися від деяких 
розваг. Зірки радять не хвилюватися.

Близнюки
На наступному тижні ви мо-
жете сміливо відправлятися 
в далеку подорож – проблем 
в дорозі не очікується. Від 

відряджень теж бажано не відмовлятися 
– у цей період у вас є шанс завести ко-
рисні й перспективні знайомства, і нала-
годити стосунки з діловими партнерами.

Рак
Наступний тиждень буде по-
вний приємних подій і ви змо-
жете пишатися собою. Деякі 
Раки досягнуть успіху на служ-

бі, начальник почне замислюватися про за-
охочення таких незамінних співробітників. 
Багато представників знаку знайдуть цікаві 
і вигідні фінансові пропозиції.

Лев
Вчіться зберігати чужі секре-
ти – з вами почнуть ділитися 
таємницями навіть малозна-
йомі люди. Справа у вашій 

дружелюбності – ви здатні вникнути в 
проблеми, і щиро цікавитеся життям ото-
чуючих. Але намагайтеся не забувати 
про власні потреби і бажання – наступ-
ного тижня успіх у будь-якій діяльнос-
ті буде залежати від вашої активності.

Діва
Будьте реалістами – наступ-
них сім днів важливо зберігати 
тверезу голову, рідше витати 
в хмарах. Вас чекає маса ви-

гідних пропозицій у фінансовій сфері, мож-
ливо, ви отримаєте дорогий подарунок від 
колег або ділових партнерів. Проте слід 
пам'ятати і про віддачу – компаньйони 
просто так сюрпризів не роблять.

Терези
Вираз, що для досягнення 
мети всі засоби добрі, не 
для вас – наступного тиж-
ня слід ретельно обдумува-

ти кожен крок, частіше прислухатися 
до думки оточуючих. Можливо, поруч 
знаходяться люди, які мріють зіпсувати 
вашу репутацію – будьте стриманішими 
і не афішуйте свої плани.

Скорпіон
Ймовірність помилок на ну-
лі, в цей період Скорпіони 
будуть блищати і добива-
тися успіхів. Але в середу 

може притупиться ділова хватка, і цим 
обов'язково скористаються конкуренти 
– постарайтеся заздалегідь заручити-
ся підтримкою впливових знайомих, і 
не здавайтеся.

Стрілець
Працездатність у ці зимові дні 
у Стрільців на висоті, ви змо-
жете зміцнити свій авторитет 

і сподобатися вашим діловим партнерам. 
Вас чекають підробітки, які не відвернуть 
від основної діяльності, та значно поліп-
шать ситуацію у фінансовій сфері. 

Козеріг
Наступні сім днів ви все частіше 
будете згадувати про білку в ко-
лесі – адже  ви, як цей пухнастий 

звір, працюєте не покладаючи рук, і зовсім 
забули про відпочинок. Зірки рекомендують 
пригальмувати, і подумати – як багато з то-
го, що ви робите, потрібно особисто вам?! 
Визначіться з власними бажаннями, і сфор-
мулюйте цілі – можливо, це допоможе по-
збавитися від усього напускного.

Водолій
Приділіть увагу професійно-
му зростанню – ви непога-
но потрудилися, але за нову 
посаду потрібно ще й побо-

ротися. Начальство давно спостерігає 
за успіхами Водоліїв, однак керівництво 
потребує хорошого поштовху – натякніть 
шефу про свої кар'єрні плани. 

Риби
Ставте перед собою конкретні 
завдання, і не відволікайтеся 
на проблеми сторонніх людей. 
З таким настроєм ви легко ви-

рішите професійні і фінансові питання, тиж-
день пройде зі знаком плюс. Риби, які мрі-
ють про підвищення по службі, можуть 
розраховувати на прихильність керівни-
цтва – можливо, у  четвер ви отримаєте 
декілька цікавих пропозицій. 

Гороскоп на тиждень
Афіша

(з 3 по 9 лютого)

  КРОСВОРД

По горизонталі: 5. Приміщення в 
житловому будинку, де зберігаються 
продукти харчування. 6. Міцна рос-
линна отрута. 10. Назва віслюка у тюрк-
ських народів. 11. «Освічена людина – 
…, глибока ріка – спокійна» (монголь-
ське прислів’я). 12. Коротка вітальна 
застільна промова. 13. Невеликий сто-

рожовий загін. 15. Лігво ведмедя. 16. 
Жіноче приміщення в будинку багатих 
мусульман. 20. Місто Лева. 21. Титул 
феодального правителя в деяких му-
сульманських країнах. 22. Бельгійська 
порода коней-ваговозів. 23. Сплав заліза 
з нікелем. 28. Тихоокеанська сардина. 
29. Столиця Марокко. 30. Мисливська 

куля особливої конструкції. 33. Деревний 
попіл. 35. Коштовний камінь. 36. Араб-
ська система віршування. 37. Риба-пі-
шохід. 38. Килим для боротьби в дзюдо.

По вертикалі: 1. Новела австрій-
ського письменника Стефана Цвейга. 
2. Картина Ван Гога. 3. Королівство в 
південно-східній Азії. 4. Курс судна від-
носно вітру. 5. Чоловічий головний убір 
з козирком. 7. Випромінювач. 8. Неякіс-
ний замінник, сурогат. 9. Хибне сприй-
няття дійсності. 14. Найвища вершина 
Кавказького хребта. 17. Частина геоде-
зичного кутомірного приладу. 18. Дрібне 
скляне намисто. 19. Третє за чисельніс-
тю місто в Болгарії. 24. Богиня ранкової 
зорі. 25. Вирізьблене з каменю рельєф-
не зображення, що використовується як 
прикраса. 26. Великий денний метелик. 
27. Вид традиційного японського теа-
тру. 31. Револьвер особливої системи 
з обертовим барабаном. 32. Шовкова 
блискуча гладенька тканина. 34. Свят-
ковий монгольський намет. 36. Рослинні 
драглі з морських водоростей.

Відповіді на кросворд в № 3:
По горизонталі: 1. Акаліфа. 7. Ко-

мод. 8. Негус. 12. Хатор. 13. Гну. 14. Во-
тум. 17. Урюк. 18. «Легше». 20. Мате. 
23. Ар. 24. Брамс. 25. Сонар. 26. Ап. 30. 
Алюр. 31. Рампа. 32. Гаур. 35. Кенія. 36. 
Ерг. 37. Зефір. 40. Фобос. 41. Пульт. 43. 
Терміти.

По вертикалі: 2. Кіот. 3. Ле. 4. Фреш. 
5. Гонор. 6. Кубок. 9. Канюк. 10. Книга. 
11. Кулан. 15. Кумалан. 16. Темпера. 18. 
Лемур. 19. Епоха. 21. Ора. 22. Шах. 27. 
Дюшес. 28. Смерч. 29. Кафір. 33. Хітон. 
34. Безьє. 38. «Хоче». 39. Фунт. 42. Ям.
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  УСМІХНІТЬСЯ

Депозит – це коли у тебе є гроші, 
але ти живеш так, ніби їх у тебе немає. 
А кредит – це коли у тебе немає грошей, 
але ти живеш так, ніби вони у тебе є.

* * *
Дружина дорікає чоловікові:
– Ти мене ніколи не розумієш!
– Так як мені тебе зрозуміти, – від-

бивається він, – якщо ти щойно вищи-
пала свої брови, а тепер стоїш перед 
дзеркалом і малюєш нові?!

* * * 
Оголошення: "Продам весільну сук-

ню. Щасливу! П'ять разів виходила у ній 
заміж і завжди вдало!"

* * * 
– Мамо, а чого це дідусь весь день 

гойдається у своєму кріслі-гойдалці?

– А йому так легше чарочку пере-
хиляти...

* * * 
Чоловік намагається вчити сина 

арифметики:
– Два землекопи копають яму. Один 

– два метри на годину, а другий – три...
– Вони що – анаконду ховають? – 

перебиває хлопчик.

* * *
Тільки завдяки рекламі ви можете 

дивитися кілька програм по телевізору 
одночасно.

* * *
Гості – це такі люди, які приходять 

на чай, а в результаті випивають всю 
горілку.

* * *
Ґаздині на замітку: якщо червоне ви-

но налити у скляну банку, взяти з собою 
на роботу і сказати всім, що це борщ, 
то обідня перерва пройде веселіше ніж 
зазвичай.

* * *
Через коронавірус про всяк випа-

док викинули все китайське... Стоїмо в 
порожній квартирі... Голі...

* * *
За даними ООН, населення Китаю до 

2027 року досягне Калінінграда.

* * *
Таргани  можуть  вижити  при 

ядерній війні, а від удару газетою 
вижити не можуть. Це ще раз пе-
реконливо доводить силу паперо-
вих ЗМІ.

Патріотичний календар. Лютий
1 лютого 1879 р. Народився Ми-

кола Капустянський, генерал-хорунжий 
армії УНР, член УВО, військовий рефе-
рент Проводу українських націоналістів 
(ПУН). Помер 19 січня 1969 р. у Мюнхені.

 1 лютого 1897 р. У містечку Но-
воархангельськ (Кіровоградська об-
ласть) народився Євген Маланюк – 
письменник, публіцист, культуролог, 
літературний критик. У час Української 
революції 1917-1921 років служив в 
Армії УНР.

 2 лютого 1901 р. На Катеринос-
лавщині (нині Дніпропетровщина) на-
родився Валер’ян Підмогильний – один 
з найвидатніших прозаїків доби україн-
ського Розстріляного відродження. Роз-
стріляний 3 листопада 1937 р. в урочищі 
Сандармох у Карелії. 

 3 лютого 1864 р. У містечку Вели-
кі Сорочинці на Полтавщині народився 
Володимир Самійленко, поет-лірик, дра-
матург та перекладач, мовною культу-
рою якого захоплювався Іван Франко. 

 5 лютого 1850 р. На Коломий-
щині народився Остап Терлецький 
– публіцист та літературознавець. 
Входив до кола засновників Русь-
ко-Української Радикальної партії 
– першої в Україні політичної партії 
європейського типу.

 5 лютого 1919 р. Окупаційні вій-
ська більшовицької Росії штурмом за-
хопили Київ.

 9 лютого 1918 р. Представники 
уряду УНР у Брест-Литовську підписали 
мирний договір з державами «Четверно-
го союзу» – військово-політичного бло-
ку Німецької, Австро-Угорської і Осман-
ської імперій та Болгарського царства, 
що протистояв країнам Антанти (Вели-
кобританія, Франція та Росія) у Першій 
світовій війні. Цей акт був засуджений 
Антантою, яка вороже ставилася до УНР 
і Української Держави гетьмана Скоро-
падського, повністю підтримуючи ідею 
російських шовіністичних кіл про від-
новлення «єдіной і нєдєлімой».

 11-12 лютого 1989 р. У Києві в 
Будинку кіно відбулась установча кон-
ференція, на якій було створене Това-
риство української мови імені Тараса 
Шевченка, що згодом стало основою 
Всеукраїнського товариства «Просвіта».

 12 лютого. Свято Трьох Святи-
телів: Василія, Григорія, Йоана Золото-
устого.   

 16 лютого 1945 р. У с. Гербуртів 
на Рогатинщині (тепер с. Нараївка Біль-
шівцівської ОТГ), в лісі до села Кінашів 
прийшло до великого цілоденного бою 
відділів УПА (сотня «Чорного») із зало-

гами НКВД районів Рогатин, Бурштин, 
Букачівці. Більшовиків розгромлено зо-
всім. На полі бою нараховано 69 біль-
шовицьких трупів. Здобуто багато зброї 
й амуніції. Власні втрати: шість вбитих 
і вісім поранених. (Петро Мірчук. Укра-
їнська Повстанська Армія 1942-1952. 3. 
В БОЯХ ЗІ СПЕЦВІДДІЛАМИ МВД-МГБ 
1944-45 рр.)

 17 лютого 1892 р. У с. Заздрість 
теперішнього Теребовлянського району 
на Тернопіллі народився Йосиф Сліпий 
(прізвище при народженні — Коберниць-
кий-Дичковський) – український цер-
ковний діяч, єпископ УГКЦ, кардинал 
римо-католицької церкви; з 1 листопада 
1944 р. – Митрополит Галицький та Архі-
єпископ Львівський, з 23 грудня 1963 р. 
– Верховний Архієпископ Львівський — 
предстоятель УГКЦ.

  19 лютого 1949 р. У с. Коло-
діївці загинули Іван Шидловський, 
«Дністер» з референтури пропаганди 
Галицького районного проводу ОУН і 
звязкова Аналія Леонович, «Галя». Піс-
ля захоплення криївки «енкаведисти» 
спалили церкву.

19 лютого 1992 р. Верховна Рада 
своєю постановою затвердила держав-
ний герб незалежної України. Ним став 
золотий тризуб на синьому щиті — на-

ціональний символ українців часів ви-
звольних змагань XX століття.

 20 лютого 1887 р. У Харкові на-
родився Олександр Удовиченко, гене-
рал-полковник Армії УНР, віце-президент 
УНР в екзилі в 1954-1961 роках.  

 20 лютого. День героїв Небесної 
Сотні. Відзначається на вшанування по-
двигу героїв, які віддали своє життя під 
час Революції гідності (листопад 2013 р. 
— лютий 2014 р.), захищаючи ідеали де-
мократії, відстоюючи права і свободи 
людини, європейське майбутнє України. 
Встановлений указом Президента Укра-
їни Петра Порошенка 11 лютого 2015 р. 
з метою увічнення великої людської, 
громадянської і національної відваги 
та самовідданості, сили духу і стійкос-
ті громадян, завдяки яким змінено хід 
історії нашої держави. День 20 лютого 
став переломним у Революції гідності.

 21 лютого. Міжнародний день 
рідної мови. 

 23 лютого 1952 р. В урочищі Ху-
бена біля с. Дзвиняч під час планової 
чекістсько-військової операції з розшу-
ку учасників українського підпілля за-
гинув у бою Михайло Дяченко («Марко 
Боєслав», «Гомін») – відомий повстан-
ський поет, референт пропаганди Кар-
патського краю. Разом з ним загинули 

шестеро повстанців, серед яких – Сві-
друк Марта Іванівна, «Марійка», 1928 
р.н., уродженка Надвірної та охоронець 
Дяченка «Сміливий», уродженець села 
Підпечери.

Вивезені тіла повстанців знайдено 
після падіння СРСР. Під час ексгумації 
останки Дяченка-Боєслава впізнали за 
срібною коронкою зуба, вставленою Ми-
хайлові ще в юності. 1992 року героїв 
урочисто перепоховали в Солотвині.

 24 лютого 1919 р. Народився 
Петро Федун, «Полтава» – керівник Го-
ловного осередку пропаганди Проводу 
ОУН, головний ідеолог (політвиховник) 
збройного підпілля ОУН-УПА, майор УПА, 
Лицар Срібного Хреста Заслуги. Загинув 
у бою з НКВД 23 грудня 1951 р.

 25 лютого 1871 р. У Новограді-
Волинському народилася Леся Україн-
ка (спражнє ім’я – Лариса Косач) – по-
етеса, письменниця. Вже з п’яти років 
вона почала писати перші п’єси, а зго-
дом – і вірші. 

 28 лютого 1889 р. Народився 
Павло Шандрук, генерал-хорунжий ар-
мії УНР, командувач УНА. Помер 19 лю-
того 1979 р. у США.

Підготував Михайло ФРЕЇК,  
завідувач музею «Дем'янів лаз»
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З ювілеєм!
Колектив Рошнівського навчально-виховного комплексу 

щиро вітає із 55-літтям директора НВК 
Василя Мироновича БАСАРАБА.

Шановний ювіляре!
У цей святковий день шлемо найщиріші побажання щастя, радості, здоров’я. 

Висловлюємо шану і вдячність за Вашу невтомну енергію, за розуміння і підтрим-
ку, за значний вклад у розвиток нашого навчального закладу.

Нехай у всіх починаннях Вас супроводжують розуміння і підтримка з боку 
колег та однодумців, а професійна діяльність буде сповнена задоволення і твор-
чих перемог. Бажаємо також, щоб Ваше життя було світлим і радісним, як цей 
святковий день, а дружні вітання додали життєвої наснаги у скарбничку Вашої 
душі. Нехай доля посилає  добро і щастя, міцне здоров’я та достаток, а віра, на-
дія та любов будуть вірними супутниками на Вашому життєвому шляху. Нехай 
тепло і затишок родинної оселі надійно захищає Вас від негараздів, а людська 
шана буде подякою за плідну працю, чуйність, уміння творити добро. 

На незбагненному цім світі,
Де на долоні все, як є,
Вам День народження привітно
Сьогодні руку подає.
В цей день Вас щиро привітають
Всі учні, вчителі, рідня.
Здоров’я, щастя побажають 
І море радості щодня.
Хай Вам завжди посміхається доля,
Несуть тільки радість з собою роки, 
Хай щастя й здоров’я не зрадять  ніколи,
Хай збудуться мрії, бажання й думки.
Бажаєм Вам, щоб всяке починання 
Було успішно втілене в життя.
Нехай людська повага і визнання 
Крокують поруч з Вами в майбуття.
Любові Вам і злагоди в родині, 
Не знати горя, смутку і біди.
Хай щедро прибуває Вам щоднини

Із сонця й вітру, із роси й води. 

Віват!
Цими днями свій 50-річний ювілей 

відзначає очільник громади с. Чукалівка
Михайло Мирославович 

КУРІЙ.
Щиро вітаємо Вас із цією прекрасною 

датою, коли Ви вже володієте безцінним да-
ром досвіду й мудрості, розуміння й умінь, а 
водночас маєте ще велику енергію, щоб бути 
корисним громаді, своїм рідним, близьким, а 
ще тішитися життям, отримувати насолоду від 
кожної його миті. Нехай доля буде прихильною 
до Вас щодня, дарує перемоги, руйнує пере-
шкоди. Нехай ця дата знаменує лише половину 
пройденого шляху і попереду буде ще багато 
цікавого, доброго, радісного. Хорошого Вам 
настрою, упевненості в своїх силах, сімейно-
го благополуччя, надійних друзів, щирих ко-
лег, міцного здоров’я і щасливого довголіття!

Від імені колег сільських голів та Всеукраїнської асоціації громад — 
член правління ВАГ Анатолій ЛУЩАК

До привітань приєднується колектив газети «Вперед»

  ПОГОДА

У понеділок, 3 лютого 
— дощ. Тем пера тура 
вночі: +3°С, вдень: 
+6°С. Вітер північно-
західний 7 м/с.

У вівторок, 4 лютого 
— дощ. Ніч на темпе-
ратура: +1°С, денна: 
+3°С. Вітер пів нічно-
за хід ний 3 м/с.

У середу, 5 лютого 
— дощ. Температу-
ра вночі: 0°С, вдень: 
+2°С. Вітер пів нічно-
західний 4 м/с.

У четвер, 6 люто-
го – сніг. Нічна тем-
пература: -4°С, денна: 
-1°С. Ві тер пів нічно-
західний 8 м/с.

У п’ятницю, 7 люто-
го — без опадів. Тем-
пература вночі: -7°С, 
вдень: +2°С. Вітер за-
хідний 4 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

  Лютий багатий снігом — квітень 
буде щедрий на воду.

  В лютому багато інею — влітку бу-
де багато роси й меду.

  Лютий без снігу — літо без хліба.
1 лютого — Макара

  Якщо в цей день ясна погода, вес-
ну чекай ранню, гожу.

  Якщо погода ясна, то і весна буде 
красна, себто рання й тепла.

3 лютого — Максима
  Якщо сонячно і погоже – до вес-

ни пригожої.
  Місяць в тумані – до врожаю хлі-

ба.
4 лютого — Напівзимник

  Якщо хурделиця, то весь тиждень 
буде хурделити. А опівдні сонце — 
на ранню весну.

6 лютого — Оксани (Дороти)
  Коли день ясний і тихий, то вес-

на буде гожою; якщо в обід сонце 
— рання весна, а коли хурделиця, 
то затягнеться надовго.

  В лютім Дорота заповідає сніги 
та болота.

Наостанок

Вітаємо з ювілеєм!
Сьогодні, 31 січня, свій золотий ювілей 
зустрічає директор Сілецької гімназії 

Ямницької об’єднаної 
територіальної громади, 

депутат сільської ради ОТГ 
Любов Петрівна ГНАТКОВСЬКА. 
Це чудова жінка, усіма шанований ке-

рівник  і просто щира та  відкрита людина. 
Вона є і адміністратором, і лідером, і педа-
гогом. І все у неї прекрасно вдається. Її та-
лант менеджера, мудрого порадника викли-
кають глибоку повагу у колег, однодумців, 
жителів села.

Педагогічний колектив, технічний пер-
сонал, учні  гімназії та їх батьки  щиро ві-
тають свою дорогу директорку. Прийміть 
найщиріші вітання з нагоди Вашого ювілейного Дня народження! Ми пишаємо-
ся тим, що нам випала можливість працювати з Вами і досягати разом профе-
сійних та життєвих  висот.

Зичимо Вам міцного здоров’я, особистого щастя, злагоди, чудового настрою, 
родинного затишку та сімейного добробуту. Хай завжди Вас супроводжує удача, 
постійно зігріває тепло людської вдячності, а будні і свята наповнюються радіс-
тю, світлом та любов’ю рідних та близьких.

 Нехай у роботі завжди буде можливість здійснити задумане, нехай на Вашо-
му шляху постійно віє вітер добрих змін, а життя наповнюється потоком свіжих 
та перспективних ідей. Нехай наша гімназія під Вашим керівництвом славиться 
прекрасними показниками успішності учнів та новими плідними здобутками.

Шановна Любове Петрівно, прийміть слова глибокої вдячності за високий 
професіоналізм, людяність та активну позицію у розбудові нашої гімназії. Вічної 
молодості Вашій душі та доброти серцю, здійснення всіх Ваших планів та сподівань!

Ваш ювілей – не тільки ваше свято, радіють рідні і колеги теж.
Хай Бог пошле іще років багато, здоров’я, щастя, радості без меж!

Нехай добром наповнюється хата, достатком, щирістю і сонячним теплом.
 Хай буде вірних друзів в ній багато, прихильна доля огорта крилом.
А весни будуть світлі, легкокрилі, не буде втоми лагідним рукам. 

Нехай здійсниться те, що не збулося і добре серце не підкориться рокам.

Вітаємо!
День народження — свято особли-

ве для кожного з нас. Воно сповнює 
кожного святковим настроєм, радістю. 
Тож з цієї нагоди районна рада та рай-
держадміністрація щиро здоровлять:

КРУЦЯ Миколу Федоровича, 
1.02.1952 р. н., голову правління ПАТ 
«Івано-Франківськцемент»;

МЕЛЬНИКА Михайла Миколайо-
вича, 1.02.1957 р. н., директора Чор-
нолізької ЗОШ І-ІІІ ст.;

СТЕФІНКО Олександру Миколаїв-
ну, 2.02.1957 р. н., начальника відділу 
культури районної державної адміні-
страції, депутата районної ради;

ШАЛАМАЙ Галину Михайлівну, 
2.02.1973 р. н., секретаря Лисецької 
селищної ради; 

КУРІЯ Михайла Мирославовича, 
3.02.1970 р. н., сільського голову с. 
Чукалівка;

МАНДИБУРА Степана Володи-
мировича, 4.02.1966 р. н., заступни-

ка голови районної державної адмі-
ністрації;

П’ЯТНИЧУКА Олега Михайловича, 
4.02.1992 р. н., начальника відділу з 
питань надзвичайних ситуацій та ци-
вільного захисту населення районної 
державної адміністрації;

ДЗУДЗИЛА Василя Миколайови-
ча, 7.02.1958 р. н., начальника служби 
у справах дітей райдержадміністрації;

ЛЕВИЦЬКУ Валентину Федорів-
ну, 7.02.1960 р. н., начальника філії 
Державної установи «Івано-Франків-
ський обласний лабораторний центр 
МОЗ України».
Хай доля намітить вам років багато,
Відпустить здоров’я, щастя й добра,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедрая доля усміхалась не раз!

Урок української Соборності в Милуванському НВК
Ми гортаємо сторінки історії, щоб 

побачити цілющу силу нашого наро-
ду, його непереможне прагнення во-
лі й миру. Одна з таких сторінок ми-
нулого — боротьба українського на-
роду за соборність наших земель. З 
нагоди відзначення Дня Соборності 
України днями у Милуванському НВК 
пройшла виховна година «Чи на сві-
ті є ще країна миліша за наш край» 
під керівництвом вчителя Миколи 
Долібського.

Микола Михайлович ознайомив 
учнів з витоками ідеї соборності, з іс-
торичними віхами на шляху до неї, з 
першими спробами українського на-
роду створив національну державу з 
усіма ознаками незалежності: тери-
торією, кордонами, державною сим-
волікою, органами влади, військом, 
грошима, мовою. Сьогоднішня Укра-
їна є спадкоємицею державницьких 
традицій, закладених під час тих по-
дій, тому кожен із нас повинен усві-
домити, що лише в єдності дій та со-
борності душ можемо досягти побу-
дови духовно багатої, вільної та де-
мократичної України, якою пишати-
муться наші нащадки. Під час захо-

ду учні 8 класу символічно інсценізу-
вали возз’єднання Західної і Східної 
України. Кульмінацією дійства стало 
проведення серед учнів НВК флешмо-
бу «Сонце Соборності» — створення 
ланцюга єднання та виконання Гімну 

України. День Соборності — це нага-
дування про те, що сила нашої дер-
жави в єдності українських земель.

Хочеться подякувати Миколі Доліб-
ському за велику працю, патріотичні на-
строї і високий рівень підготовки його 

вихованців. А учням 8 класу за те, що 
приклали чимало старань для участі у 
виховній годині.

Олександра ЛОБУР, заступник
 директора Милуванського НВК


